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Bài 4: (3,5 điểm).
1. Cho ba  điểm A, B,C thứ tự nằm trên đường thẳng xy  .Vẽ đường tròn ( O ) đi qua B và C .Từ điểm A vẽ hai tiếp tuyến AM, AN ( M, N là các tiếp điểm ) .Gọi E và F lần lượt là trung điểm của BC và MN. 

 a. Chứng minh  
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 b. Đường thẳng ME cắt đường  tròn ( O ) tại I . Chứng minh IN // AB. 

 c. Chứng minh tâm đường tròn ngoại tiếp tam giác OEF nằm trên một đường thẳng cố định khi đường tròn ( O )  thay đổi.  

2. Hình nón có chu vi đáy là 50,24 cm, chiều cao là 6 cm. Tính độ dài đường sinh.
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( 3,5 điểm )
	1. Vẽ hình đúng để làm câu a 
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	b.  ( 0,1 điểm )
	

	
	
[image: image12.wmf]0

90

=

=

=

Ù

Ù

Ù

AEO

ANO

AMO


[image: image13.wmf]Þ

 Năm điểm A, M, E, O, N cùng nằm trên một đường tròn đường kính AO
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 ( 2 góc nội tiếp cùng chắn cung AM )
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 ( góc tạo bởi tia tiếp tuyến và góc nội tiếp cùng chắn cung MN  ) 
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	c. ( 0,75 điểm ) 
	

	
	Gọi K là giao điểm của BC với MN . Ta có tứ giác OFKE nội tiếp trong đường tròn đường kính OK 
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 không đổi 
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E là trung điểm của BC 
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Vậy tâm đường tròn ngoại tiếp 
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	2. Hình nón có chu vi đáy là 
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Độ dài đường sinh là 
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